

市十四届人大常委会第三十七次会议召开

唐一军讲话 裘东耀任宁波市副市长、代市长

王勇主持

本报讯(记者 房伟) 昨日下午,市十四届人大常委会举行第三十七次会议。省委常委、市委书记、代市长唐一军提请市政府人事任命议案并讲话。会议决定任命裘东耀为宁波市副市长并代理市长职务。市人大常委会主任王勇主持会议。市委常委、组织部部长钟关华在会上作有关人事安排的说明。

根据地方组织法和宁波市人大常委会人事任免办法等有关规定,会议经过审议和无记名投票表决,决定任命裘东耀为宁波市副市长,任命周招社为宁波市中级人民法院副院长。会议经过审议,决定接受唐一军提出的不再代理宁波市市长并辞去副市长职务的请求,决定接受王剑侯提出的辞去宁波市副市长职务的请求,决定接受李泽明提出的辞去宁波市中级人民法院院长职务的请求,并报宁波市人民代表大会备案。

根据市人大常委会主任会议提请的议案,会议经审议和投票表决,决定裘东耀代理宁波市市长职务,周招社代理宁波市中级人民法院院长职务。

唐一军指出,这次中央和省委决定任命裘东耀同志为宁波市委副书记,并提名为宁波市市长候选人,这是中央和省委从我市改革发展大局出发,从我市领导班子建设全局出发,经过通盘考虑、慎重研究作出的决定。这充分体现了中央和省委对我市工作的高度重视,体现了对宁波市级领导班子建设的高度重视。

去年5月,市人大常委会决定我任副市长、代理市长。这段时间来,我同市四套班子成员和全市广大干部群众风雨同舟、甘苦与共,一起努力推动我市经济稳中向好、社会和谐稳定、事业协调发展,实现了“十三五”发展的良好开局。市人大常委会围绕中心、服务大局,开拓创新、与时俱进,在立法、监督、决定、任免等方面充分发挥职能作用,为促进全市经济社会平稳健康发展作出了重要贡献。唐一军对市人大常委会及其组成人员一直以来的关心、支持和帮助表示衷心感谢,并希望一如既往地支持市政府工作,确保市政府各项工作高效有序开展。

裘东耀对全市人民的信任表示衷心感谢。他说,宁波是浙江省重要的经济中心之一,在浙江乃至全国的经济社会发展版图中具有举足轻重的地位。去年以来,以唐一军同志为班长的宁波市委市政府带领全市干部群众,在历届班子打下的良好基础上接续奋斗,创造了宁波发展的又一个黄金期。接过这份重托,深感责任重大、使命光荣。自己将恪尽职守,全身心投入到工作中,竭诚为宁波人民服务,认真履行好宪法和法律赋予的职责,决不辜负全市人民的期望。在今后的工作中,将自觉强化政治意识、法治意识、民本意识、实干意识和廉洁意识,始终保持拼搏进取的精神状态,团结带领政府一班人,与宁波人民一道,实干见精神、实干见担当、实干见绩效,不忘初心,继续

前进,撸起袖子加油干,为推动宁波各项事业的发展,为加快建设国际港口名城,努力打造东方文明之都,高水平全面建成小康社会而努力奋斗。

王勇在会议结束时指出,会议充分体现了市人大常委会组成人员的政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,体现了始终与中央和省、市委保持高度一致的政治自觉和行动自觉。今年是实施“十三五”规划的关键一年,我们要在市委领导下,紧紧围绕早日跻身全国大城市第一方阵的目标,充分发挥地方国家权力机关职能,强化使命担当,奋发履职尽责,积极支持和促进“一府两院”工作,共同推动我市经济社会持续健康发展,为建设国际港口名城,打造东方文明之都,作出新的贡献。希望各位常委会组成人员继续依法履职、忠诚履职,善作善成。特别要筹备好市十五届人大一次会议,为本届市人大常委会工作画上一个圆满句号。

市人大常委会副主任宋伟、邬和民、苏利冕、王建康、施孝国、翁鲁敏、胡谟敦和秘书长杨剑耀出席会议,市委常委、常务副市长陈奕君,市政府秘书长王建社,市检察院检察长戎雪海、宁波海事法院院长陈惠明等列席会议。

又讯 市十四届人大常委会第三十七次会议结束后,市人大常委会举行了宪法宣誓仪式,裘东耀、周招社宣誓。

明天9点全媒体直播市第十三次党代会开幕式

宁波日报报业集团重磅推出党代会特别报道

本报讯(记者 房伟) 为使全市广大党员干部群众及时了解市第十三次党代会开幕式盛况,学习领会市党代会精神,市级媒体及所属网站、新媒体和浙江新闻客户端将对市党代会开幕式进行现场直播。具体安排为:

2月24日上午9点开始,宁波电视台新闻综合频道、宁波电台新闻综合广播将直播市第十三次党代会开幕式,宁波广电网、点看宁波客户端、新浪微博@宁波广电新闻中心、新浪微博@宁波广电网、宁波广电网手机版、“NBTV新闻中心”微信公众号将同步直播。

甬派客户端、中国宁波网、宁波日报微博平台将

于2月24日上午9点起,对市第十三次党代会开幕式进行视频图文直播。

浙江新闻客户端同时也将以视频和图文形式,直播市党代会开幕式。

又讯 为充分报道好市党代会,宁波日报报业集团高度重视,抽调骨干采编力量组成强大报道阵容,精心制定会前、会中、会后报道方案,并在主会场设置直播室,充分运用旗下9报一端、宁波手机报、众多微博微信,第一时间全方位报道盛会。

本次特别报道确立“融媒体、新主流”报道总方案,各媒体各展所长,形成“大合唱”传播格局。《宁波日报》会前重点推出6篇长篇综述回顾5

年发展成就,还将推出特别策划,开设专栏专题对党代会报告、党代会现场、党代表履职等进行集中展示。《宁波晚报》将策划推出“党代会代表风采录”“党代会手记”等栏目,《东南商报》将推出“党代会·商视点”等特色栏目,《现代金报》将推出“勇立潮头”系列专题报道。

宁波日报报业集团充分发挥新媒体优势,甬派在会前推出“爱宁波的100个理由”大型互动,并制定了H5微动画系列、图表系列、图文系列等组合报道方案。在直播党代会开幕式的同时,甬派还将启动数场移动视频直播。中国宁波网还将推出“党代会特别专题”,并在首页首屏开设专区。

喜迎党代会 我来点个赞

走进宁波栎社国际机场,记者看到的是一派繁忙景象:跑道上飞机引擎轰鸣,航班频繁起降;候机大厅人潮涌动,熙熙攘攘。高峰时段,机场滑行道上飞机排队等候起飞,跑道上每5分钟就有一架飞机起降。

2016年,宁波机场旅客吞吐量首次突破700万人次,达到779.2万人次,其中出入境旅客近110万人次,也就是说,每7位旅客就有1位乘坐的是国际航班。

“很多人觉得宁波栎社国际机场的‘国际’二字名不副实,其实宁波机场旅客年吞吐量接近800万人次,排在全国30余位;国际(地区)旅客吞吐量占比近15%,排名位列第13位。不论从总量看,还是从所占比例看,宁波机场的国际(地区)旅客客流都远远超过了许多国内的千万级机场。”宁波机场相关负责人说。

抛开国际(地区)客流不谈,宁波机场越来越有“国际范”的表现还有很多:过去5年里,宁波空港的客、货运吞吐量分别以10.5%和12%的年均速度高速增长;开通了覆盖中国港澳台以及东南亚地区的定期航线,还有至罗马、布达佩斯、法兰克福等地的欧洲包机航班;通过世界卫生组织考评,成为浙江省首个国际卫生机场……

第一次跨越700万人次大关

机场旅客年吞吐量从500万人次增加600万人

国际(地区)航线达26条 年出入境旅客近110万

宁波机场越来越有“国际范”

次是业内公认的最艰难发展瓶颈期,而宁波机场仅用了不到2年的时间跨越了这个阶段。2016年,尽管面临机场三期不停航施工、超容保障压力持续增大等不利因素,仍然完成了779.2万人次的旅客吞吐量,同比增幅居浙江三大机场之首。2012年以来,机场出入境旅客持续高速增长,2012年为72万人次,2014年为90万人次,2015年突破百万人次大关。

第一次开通直飞欧洲包机航线

2015年5月28日,东航MU7981航班成为宁波机场首条直飞欧洲的航班。这是宁波机场开通的第一条直航欧洲的客运航线,也是第一条洲际航线。该航线航程超过12小时,是宁波机场目前开通的航程最长的一条直达航线。

第一次开通跨境电子商务“一般进口”模式

2015年8月18日,宁波机场跨境电商平台上线运营,单日最高通关量超万票。截至目前,已有3万多种跨境商品入境,累计货值超过2亿元。同时,机场海关、国检、边检等部门以空港发展大局为重,主动服务、积极创新,全力提升口岸服务保障水平。2016年,国检机场办积极申报国家水果指定入境口岸,获得进口水果业务资质,结束了宁波只能从上海、广州空运进口水果的历史,是继宁波机场2015年获批水生和冰鲜指定口岸后,取得的

另一项重要指定口岸功能。

第一次开通直达欧洲的全货机航线

2016年5月5日,CK291次航班从宁波机场飞往荷兰阿姆斯特丹。该航线是宁波机场首条直达欧洲的全货机航线,也是宁波机场第五条国际(地区)全货机航线。该航线的开通使得宁波的海鲜、水果、特产等飞到荷兰市场,最快只需12小时40分钟;荷兰阿姆斯特丹的木鞋、钻石、鲜花、奶酪等名产,中午上飞机,次日凌晨就能到达宁波。

许许多多的“第一”仅仅是宁波机场不断发展的一个缩影,宁波机场还紧紧抓住“一带一路”和位于长江经济带T形交汇口的区位优势,全力拓展航线网络,加密航线航班;拓展同东盟及周边国家间的沟通交流,提出“宁波东南飞”战略,着力构建宁波与东盟国家间的空中高速通道。目前,宁波机场运营航空公司达46家,开通航线93条,通航城市79个,其中国际(地区)航线26条。

在航空版图上,一个以东海之滨宁波为起点,北至海拉尔,西至乌鲁木齐,辐射整个东南亚,无缝连接全球的航线网络已经初步成形。

随着宁波机场三期扩建工程的推进,到2020年,宁波机场将成为旅客年吞吐量超过千万人次的繁荣空港。

记者 房伟 通讯员 黄跃光